Информационное письмо
 
о проведении III Открытой педагогической конференции
 «Возможности проектной и учебно-исследовательской деятельности 
в развитии и социализации обучающихся»
(Новосибирск, 26 апреля 2018 года)

Уважаемые коллеги!
                                                                                                                 
Приглашаем Вас принять участие в работе Открытой педагогической конференции (деле - Конференция) на тему «Возможности проектной и учебно-исследовательской деятельности в развитии и социализации обучающихся».
	Организаторы конференции: ГАУ ДПО НСО «Новосибирский институт повышения квалификации и переподготовки работников образования», Кафедра ОО «Искусство» и «Технология», Муниципальное казённое образовательное учреждение дополнительного профессионального образования города Новосибирска «Городской центр развития образования», Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Новосибирска «Средняя общеобразовательная школа № 168 с углублённым изучением предметов художественно-эстетического цикла Центрального округа г. Новосибирска.
К участию в Конференции приглашаются педагогические работники образовательных организаций, научные сотрудники и ведущие специалисты ГЦРО и НИПКиПРО. 
Дата и место проведения Конференции: 26 апреля 2018 года в 14.00 часов в МБОУ СОШ № 168 с УИП ХЭЦ по адресу: город Новосибирск, улица Сибирская, дом 30, проезд транспортом до остановки «Вокзал-главный» (метро «Площадь Гарина-Михайловского»). Регистрация участников с 13.20 до14.00.
В Конференции предусматривается очное выступление или заочное участие (стендовый доклад). По окончании работы участникам выдаются сертификаты Конференции.
Цель Конференции: актуализация приоритетных направлений развития образования и осмысление положительного опыта отечественной педагогики в условиях в условиях реализации ФГОС.
Планируемые направления работы Конференции:
· проектная деятельность как условие формирования универсальных учебных действий обучающихся; 
· обобщение опыта применения технологий, активизирующих учебно-исследовательскую деятельность обучающихся; 
· возможности проектной деятельности в предметных областях «Искусство» и «Технология»; 
· защита проектов как система комплексной экспертизы качества образования;
· возможности проектной и учебно-исследовательской деятельности в повышении качества образования;
· роль проектной деятельности в развитии и формировании личности обучающегося и профессиональном совершенствовании учителя.

Оргкомитет Конференции: организует приём заявок и работ участников Конференции, информационную поддержку, проведение Конференции; формирует документацию, необходимую для проведения Конференции, секции по результатам приёма работ; разрабатывает программу Конференции; осуществляет экспертизу работ и подготовку материалов Конференции к изданию.
Участники Конференции: педагогические работники образовательных организаций, научные сотрудники и ведущие специалисты ГЦРО и НИПКиПРО. 
Этапы проведения Конференции:
· заочный (до 20.04.2018) – прием заявок на участие в конференции и материалов; экспертиза и систематизация статей;
· очный (26.04.2018) – организация работы секций конференции.

Для участия необходимо до 20 апреля 2018 года по электронной почте school168@inbox.ru отправить:
· заявку (Приложение № 1),  
· статью (оформление в соответствии с требованиями – Приложение 2).
Планируется издание электронного сборника материалов Конференции.
Время для выступления с использованием компьютерной презентации и раздаточного материала – 7 минут.
Программа Конференции будет размещена 23 апреля 2018 года на сайте МБОУ СОШ № 168 с УИП ХЭЦ: http://school-168.nios.ru/. Всем, приславшим заявки, программа будет отправлена на электронную почту.

Контакты: город Новосибирск, улица Сибирская, дом 30, телефон 221-78-81. По организационным вопросам обращаться к координатору, заместителю директора МБОУ СОШ № 168 с УИП ХЭЦ Маточкиной Лилии Александровне, телефон 8-913-929-81-89.


Приложение № 1
Заявка
на участие в открытой педагогической конференции «Возможности проектной и учебно-исследовательской деятельности в развитии и социализации обучающихся»
26 апреля 2018 г.

	ФИО выступающего
	Тема 
	ОО
	Должность, предмет 
	Звание
	Квалификационная категория
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Приложение 2.
Требования к оформлению статьи

По центру – название (строчные буквы, полужирный шрифт). Ниже, по центру – Фамилия Имя Отчество автора (авторов). Ученая степень, звание (если есть). Далее курсивом – название учебного заведения или организации (место работы). Пустая строка, текст статьи. Пустая строка, библиографический список в алфавитном порядке. Объем статьи, включая иллюстрации и список литературы – не менее 3 страниц формата А4 с полями верхнее, нижнее, правое и левое по 2,5 см. Шрифт Times New Roman, 14 кегль, полуторный интервал, красная строка 1,25 см. При использовании в тексте сокращенных названий необходимо давать их расшифровку. Переносы в словах не употреблять.

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ
Фамилия Имя Отчество автора (авторов)
Учёная степень, звание (если есть)
Название образовательной организации

Текст статьи.
…..

Библиографический список
1. 
