Методическое объединение учителей Русского языка и литературы

Грязнова Марина Анатльевна, учитель русского языка и литературы высшей квалификационной категории, "Почетный работник общего образования", высшее профессиональное образование.
Орехова Евгения Олеговна, учитель русского языка и литературы высшей квалификационной категории, кандидат педагогических наук, высшее профессиональное образование. Находится в декретном отпуске
Павелко Ольга Эдуардовна, учитель русского языка и литературы первой квалификационной категории, высшее профессиональное образование.
Кислова Алла Максимовна,   учитель русского языка и литературы первой квалификационной категории, высшее профессиональное образование.
Утюпина Татьяна Геннадьевна, учитель русского языка и литературы первой квалификационной категории, высшее профессиональное образование.
Осипова Марина Александровна, руководитель МО,   учитель русского языка и литературы высшей квалификационной категории, высшее профессиональное образование.
Рябоконь Татьяна Геннадьевна, учитель русского языка и литературы, высшее профессиональное образование. Находится в декретном отпуске.
Шамраева Мария Вячеславовна, учитель русского языка и литературы,  высшее профессиональное образование.
Живоляпина Мария Вячеславовна, молодой специалист, учитель русского языка и литературы,  высшее профессиональное образование.


