Служебная записка МБОУ СОШ № 168 с УИП ХЭЦ

В соответствии с требованиями ст.13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в нашей школе  разработаны правовые и организационные основы противодействия коррупции, а именно:
разработаны и утверждены планы мероприятий по борьбе с коррупционными проявлениями на 2016-2017 учебный год;
разработаны и утверждены Положения о порядке работы по предотвращению конфликта интересов педагогических работников при осуществлении им профессиональной деятельности; в части ОО разработаны Положения об антикоррупционной рабочей группе;
разработана форма бланка обращений к ответственному лицу за профилактику коррупционных правонарушений;
размещены локальные акты по противодействию коррупции, а также номера телефонов приемной Департамента образования мэрии, «прямой линии» Управления экономической безопасности ГУМВД России по Новосибирской области официальных сайтах ОО, информационных стендах; 
По состоянию на 22.11.2016  факты коррупционных проявлений должностными лицами ОО не установлены. 
В соответствии с письмом Департамента образования от 31.10.2016 № 14/14/10418, в ранее разработанные Положения (локальные акты), внесены изменения согласно методическим материалам, размещенным на сайте Губернатора Новосибирской области и правительства Новосибирской области.
Школа активно сотрудничает с правоохранительными органами.
Кроме того, с обучающимися ОО систематически проводятся мероприятия с использованием в работе методических рекомендаций «Система воспитательной работы по формированию антикоррупционного мировоззрения в образовательном учреждении» (письма Минобрнауки России от 20.05.2013 г. № 08-585 «О формировании антикоррупционного мировоззрения учащихся» и от 03.08.2015 г. № 08-1189 «О методических рекомендациях по формированию антикоррупционного мировоззрения у школьников и студентов»). 
В рамках предмета  «Право» и элективного курса «Правовая культура» проводятся занятия по формированию антикоррупционного мировоззрения учащихся и повышения общего уровня правосознания и правовой культуры учащихся и воспитанников школы.
В рамках общешкольных родительских собраний рассматриваются вопросы противодействия коррупции с участием сотрудников полиции.
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