Приложение 1 
к приказу № 160 от 09.01.2019

Изменения в ООП НОО МБОУ СОШ № 168 с УИП ХЭЦ 

города Новосибирска

В связи с приказом Минобрнауки России от 31 декабря 2015 г. № 1576 внесены изменения во ФГОС начального общего образования, письмом Минобрнауки России от 09.10.2017 N ТС-945/08 «О реализации прав граждан на получение образования на родном языке», письмом Рособрнадзора от 20.06.2018 N 05-192 «О реализации прав на изучение родных языков из числа языков народов РФ в общеобразовательных организациях» каждая образовательная организация обязана реализовать право обучающихся на изучение родного языка и литературного чтения на родном языке (уровень НОО). Руководствуясь данными документами внесены изменения в ООП НОО.
1.1. В целевом разделе ООП НОО
-пункт «Планируемые результаты освоения обучающимися ООП НОО» в соответствии с п. 19.2 ФГОС НОО дополнен описанием результатов учебных предметов «Родной (русский) язык», «Литературное чтение на родном (русском) языке».
1.2. В содержательном разделе ООП НОО
-пункт «Рабочие программы учебных предметов» в соответствии с п. 19.5 ФГОС НОО дополнен рабочими программами учебных предметов «Родной (русский) язык», «Литературное чтение на родном (русском) языке», разработанными и рассмотренными на методическим объединении учителей начальных классов школы.
1.3. В организационном разделе ООП НОО 

-в пункт «Учебный план» в соответствии с п. 19.3 ФГОС НОО добавлена обязательная предметная область «Родной язык и литературное чтение на родном языке» и соответствующие ей учебные предметы «Родной (русский) язык», «Литературное чтение на родном (русском) языке» в количестве 51 часа на каждый предмет;

-пункт «Система условий реализации ООП НОО» в соответствии с п. 19.11 ФГОС НОО дополнить описанием в сетевой график (дорожную карту) необходимых изменений в имеющихся условиях (кадровых, психолого-педагогических, финансовых, материально-технических, а также учебно-методического (учебников) и информационного обеспечения).
Оценивание отметками в рамках текущего контроля успеваемости, промежуточной аттестации по указанным предметам осуществляется в соответствии с локальным нормативным актом образовательной организации.

Приложение 2 
к приказу № 160 от 09.01.2019

Изменения в ООП ООО МБОУ СОШ № 168 с УИП ХЭЦ 

города Новосибирска

(утверждены приказом по школе № 160 от 09.01.2019)

В связи с приказом Минобрнауки России от 31 декабря 2015 г. № 1577 внесены изменения во ФГОС основного общего образования, письмом Минобрнауки России от 09.10.2017 N ТС-945/08 «О реализации прав граждан на получение образования на родном языке», письмом Рособрнадзора от 20.06.2018 N 05-192 «О реализации прав на изучение родных языков из числа языков народов РФ в общеобразовательных организациях» каждая образовательная организация обязана реализовать право обучающихся на изучение родного языка и родной литературы (уровень ООО). Руководствуясь данными документами необходимо внести изменения в ООП ООО.
1. В целевом разделе ООП ООО
-пункт «Планируемые результаты освоения обучающимися ООП ООО» в соответствии с п. 18.1.2 ФГОС ООО дополнен описанием результатов учебных предметов «Родной (русский) язык», «Родная (русская) литература».
2. В содержательном разделе ООП ООО
-пункт «Рабочие программы учебных предметов» в соответствии с п. 18.2.2 ФГОС ООО дополнен рабочими программами учебных предметов «Родной (русский) язык», «Родная (русская) литература», разработанными и рассмотренными на методическим объединении учителей русского языка и литературы.
3. В организационном разделе ООП ООО
-в пункт «Учебный план» в соответствии с п. 18.3.1 ФГОС ООО добавлена обязательная предметная область «Родной язык и родная литература» и соответствующие ей учебные предметы «Родной (русский) язык», «Родная (русская) литература» в количестве 87,5 часов на каждый предмет;
-пункт «Система условий реализации ООП ООО» в соответствии с п. 18.3.2 ФГОС ООО дополнен описанием в сетевой график (дорожную карту) необходимых изменений в имеющихся условиях (кадровых, психолого-педагогических, финансовых, материально-технических, информационно-методических (учебников)).
